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PAKETI HALO

PREDPLAČnIKI

Svojo predplačniško ponudbo Si.mobil ponuja v obliki paketov halo. Uporabniki se za

predplačniško ponudbo odločajo predvsem zaradi preproste uporabe, možnosti takojšnje

aktivacije telefonske številke, nadzora nad porabo in preglednosti, odsotnosti mesečnih

računov in naročnine ter anonimnosti.

Si.mobilovi uporabniki imajo možnost izbire med dvema
različicama paketov: 

• HALO SIM vključuje zgolj kartico SIM brez telefonskega aparata,
• paket HALO pa vsebuje tudi mobilni telefon.

Poleg osnovnih pogovornih storitev paketi HALO uporabnikom
nudijo tudi dodatne storitve, kot so mesečni bonusi v sklopu
HALO Bonus Kluba, brezplačna sporočila SMS ob polnitvi z
vrednostno kartico HALO za 10 EUR ali 20 EUR, možnost izbire
klicne tarife, dostop do portala Vodafone live! in številne druge
(elektronsko polnjenje računa, pošiljanje sporočil MMS, odzivnik,
sporočilo SMS ob zgrešenem klicu, storitev Mobilni internet,
možnost opravljanja klicev v tujini).

Uporabniki HALO lahko izbirajo med dvema tarifama:

• Tarifa HALO Smart je namenjena uporabnikom, ki največ
kličejo v lastnem omrežju.

• Če pa uporabnik bolj pogosto kliče v druga mobilna in
stacionarna omrežja ter pošilja veliko sporočil SMS, pa je zanj
primernejša tarifa HALO SMS. Uporabnik paketa HALO SMS
lahko v katerokoli omrežje kliče po enotni ceni, sporočila SMS
pa pošilja po ugodnejši ceni.

Prehod med tarifama je preprost. Uporabnik zamenja tarifo tako,
da pošlje sporočilo SMS z ustrezno ključno besedo, ali pa
pokliče na brezplačno telefonsko številko in sledi navodilom
odzivnika.

Za vse nove uporabnike HALO je Si.mobil ob koncu leta 2008
pripravil posebno božično-novoletno ponudbo. Vsem, ki so
kupili paket HALO v času trajanja akcije, je Si.mobil v celoti
povrnil kupnino v obliki enoletnega mesečnega bonusa na
storitve. Posebna ponudba je veljala tako za pakete HALO s
telefonskim aparatom kot tudi za pakete HALO SIM brez
telefonskega aparata.

Ob koncu leta 2008 je imel Si.mobil

195.300 predplačnikov, kar

predstavlja nekaj manj kot 

35-odstotni delež med 

Si.mobilovimi uporabniki.
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Delež uporabnikov predplačniških paketov upada. Konec leta 2008 je delež predplačnikov med Si.mobilovimi uporabniki znašal nekaj manj kot 35 odstotkov. 

Število Si.mobilovih predplačnikov v letih 2005 – 2008
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